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Reunión Presencial 

Sesión Ordinaria 
Fecha: 

 viernes, 30 de agosto de 2024 
Lugar Principal: Otro 

Otro, Especifique: San Javier del Valle, Estado Mérida 

 

Conforme a la convocatoria realizada a los efectos de desarrollar reunión 

presencial de la Corte de Honor Nacional (CHN) de la Asociación de Scouts de Venezuela 

(ASV), de acuerdo con el artículo 43 de los Principios y Organización y conforme al artículo 

49 del Reglamento Nacional de Funcionamiento; se procede, siendo la 1:00 pm, al 

desarrollo de la agenda prevista: 

 

✓ Agenda: 

1. Apertura, Palabras de la presidente de la C.H.N. 

2. Oración y Renovación de Promesa 

3. Verificación del quórum. 

4. Lectura del Acta Anterior. 

5. Taller de Interamericana de A Salvo del Peligro. 

6. Funcionamiento de Corte de Honor. 

7. Comisiones de Trabajo 

8. Puntos Varios. 

9. Clausura. 

 

✓ Desarrollo de la Agenda: 

1. Palabras de la presidente de la C.H.N. Se da inicio a la sesión ordinaria de 

la Corte De Honor Nacional por parte de la presidente Scouter Tahis Mendoza, dando las 

gracias por la asistencia y el apoyo dado al evento Jamboree Nacional. 

 

2. Oración y Renovación de Promesa: Asimismo, se da la oración por parte 

del Scouter Luis Angel Estrada y se recita la promesa. 

 

3. Verificación del quórum: Validando la identificación de los miembros de la 

Corte de Honor Nacional, asistentes a la reunión, Tahis Mendoza da a conocer que, 

aunque la convocatoria era para el día miércoles 28 de agosto del presente año, se 

suscitó la situación que Alexandra Torrado Ramírez, no asistió al evento por razones 
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familiares, Carlos Alberto Romero aviso que, por cuestiones laborales, llegaba el día 

viernes y Francisco Chávez notificando previamente que, en esos días, debía trabajar. 

Teniendo que correr la fecha dos días. También tomamos en cuenta que no se envió 

una segunda convocatoria digital, por la falta de señal, la falla de medios de 

comunicación que teníamos en el lugar del evento y muchas de las eventualidades que 

nos suscitaron y en conocimiento de la no presencia de dos de los miembros (se realiza 

una convocatoria presencial, aprobada por 3 votos a favor y 2 ausencias), por lo cual se 

da por constatado el quórum respectivo, de acuerdo con lo contemplado en el Art. 43 

de los Principios y Organización de la ASV. 

 

4. Lectura del Acta Anterior: Se debate el acta del día 20 de abril que fue una 

reunión de trabajo y el acta del día 04 de mayo que fue sesión ordinaria presencial en la 

ciudad de Caracas, se aclaró que se realizó una consulta virtual, y luego de esperar 

tanto tiempo y no recibir ningún cambio, ni recomendación se aprueban ambas actas (3 

votos a favor, 2 Ausencias). También se estableció que luego de desarrollado las actas, 

tendrán un tiempo establecido para la revisión, cambio y actualización de 7 días y para 

el envío de la misma a la dirección nacional, 3 días (3 votos a favor, 2 Ausencias). 

 

5. Taller de la Interamericana de a Salvo del Peligro: como punto 

informativo Tahis Mendoza les comento a los demás miembros lo debatido y aprendido 

en el taller para que estuvieran al tanto, donde nos enseñaron a todas las 

organizaciones nacionales de que trata, como está estructurada esta gestión, y como 

podemos aplicarla. 

 

6. Funcionamiento de la Corte de Honor: se realizó una lluvia de ideas con 

respecto a las lecturas, y aprendizajes obtenidos durante estos últimos meses de las 

cuales salieron varios puntos:  

 

• Idea Numero 1: cese de funciones de la corte (cerrar): debido a que las dos 

únicas funciones que tiene la corte de honor, las cuales son: la 1era. Es con respecto a 

las elecciones scouts, no se puede ejercer debido a una decisión del Tribunal Supremo 

de Justicia (TSJ), donde nos quitan la potestad de las elecciones y la 2da función que se 

trata de las condecoraciones y reconocimientos de nuestra institución, actualmente se 

busca descentralizar al nivel de mayor operatividad y tener mayor alcance de 
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reconocimiento en los grupos scouts, por lo cual nos deja solo funcionando con 3 

condecoraciones, debido a esta investigación y análisis del funcionamiento de esta 

instancia, en 90% como Nula, así que se mostró como opción: Cerrar esta instancia 

debido a la falta de funcionalidad y utilidad dentro de la institución, donde tenemos 

miembros que no cumplen actividades, pudiendo ayudar en otras áreas estratégicas de 

mayor importancia. 

 

• Idea Numero 2: Recuperar las funciones que antes operaban en ella, pero esta 

idea no va acorde con lo establecido por el Tribunal Supremo de Justicia (TSJ), quien 

invalido esta función a raíz de una denuncia en el ámbito electoral.  

 

• Idea Numero 3: Pasar de cargo a una Función: esta opción traería consigo la 

modificación de muchos reglamentos simultáneamente, y nos llevo a considerar que 

traería muchas consecuencias negativas al confundir como funcionaria. 

 

• Idea Numero 4: Unir los órganos gobierno Consejo Nacional y Corte de honor: 

en esta idea es unir las dos instancias para las reuniones y compartir funciones, con 

cantidades de miembros menor a la actual y dando el derecho al voto a la red de 

jóvenes y al DEN., esta opción esta libre para ser discutida, pero tendríamos que 

modificar un sinfín de reglamentos y documentos de toda la ASV y variados debates 

para llegar a un acuerdo poco factible. 

 

Observación general: no se votó, ni se tomó una decisión, por ninguna de estas 

ideas, ya que solo se trabajó en generar las propuestas, para discutirlo en la próxima 

sesión con todos los miembros de esta instancia. 

 

7. Comisiones de Trabajo: Asimismo, se acordó que todos los miembros de la 

corte se postularán a las comisiones de trabajo en la revisión y actualización de 

reglamentos de la Asociación De Scout De Venezuela, para así trabajar en función a la 

mejora continua, discriminados de la siguiente manera: 

 

➢ Reglamento De Condecoraciones Y Distinciones, Tahis Mendoza. 

➢ Reglamento De Funcionamiento; Todos Los Miembros De La Corte De Honor.  

➢ Reglamento Nacional De Convivencia, Código De Conducta, Conflicto De 

Interés Alexandra Torrado Y Francisco Chávez.  
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➢ Reglamento Nacional del Uniforme: Luis Estrada Y Carlos Romero.  

 

Nota: nos postularemos como miembros de la ASV, mas no como miembros de la 

corte, ya que no se tiene establecida esa función, y este punto sigue en consonancia del 

punto 8 del acta 2 del mes de mayo. 

8. Puntos Varios: no se establecieron puntos varios 

 

9. Clausura por parte de la presidente de la C.H.N.: palabras de 

agradecimiento y se da por finalizada la reunión siendo las 6:30 pm en conformidad con 

lo acordado en la convocatoria de la reunión. 

 

Conformes Firman:  

 
 
 NOMBRES Y APELLIDOS INICIALES C.I. FIRMA 

Tahis Andrea Mendoza Sulbaran TAMS V-19.286.220  

Alexandra Torrado Ramírez ATR V-34.007.869 

 

Luis Angel Estrada LAE V-20.246.591  

Carlos Alberto Romero CAR V-23.678.764  

Francisco Arquímedes Chávez FAC V-4.427.796 

 


